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Az Aktív Magyarországért Felelős Államtitkárság és a Magyar Tájékozódási Futó
Szövetség (továbbiakban: MTFSZ) 2025 nyarán meghirdeti a Pontvadászat –
Tájékozódási Élménysport Programba (továbbiakban: Program) történő
bekapcsolódás lehetőségét a magyarországi települési önkormányzatok számára. A
Program célja a tájékozódási szabadidősport népszerűsítése és minél szélesebb
körben való megismertetése Magyarországon, valamint a lakosság mozgásra
ösztönzése interaktív és szórakoztató formában, a szabadban.

A Programról:
A Pontvadászat egy tájékozódási élménysport program, amely ötvözi a mozgás
örömét a gondolkodtató feladatmegoldással és a felfedezéssel. A résztvevők
egyénileg vagy csapatban előre kijelölt pályákon, egy modern, erre a programra
fejlesztett applikáció segítségével keresnek ellenőrző pontokat, ahol játékos kvízek
formájában feladványok várnak rájuk. A program lehetőséget teremt a települések
számára, hogy saját tájékozódási pályákat hozzanak létre, ezzel is gazdagítva a helyi
sportolási és szabadidős lehetőségeket. Hazánkban jelenleg 50 településen van már
Pontvadászat pálya, az egyik pályáról készült videót itt tekinthetik meg.

A programról és az alkalmazás letöltéséről a https://pontvadaszat.hu honlapon
találnak hasznos alapinformációkat. Az alábbi megosztáson pedig számos kiegészítő
anyagot (minta térképek, ellenőrzőpontok kivitele és jellemző elhelyezése, alkalmazás
képernyőképek) találnak: https://tinyurl.com/2ft6fr95

A támogatás formája:
A Magyar Tájékozódási Futó Szövetség az Aktív Magyarországért Felelős
Államtitkárság támogatásával a pályák létesítését biztosítja, melynek költségeihez a
pályázó önkormányzat bruttó 300.000 Ft önrésszel hozzájárul. Továbbá a létesített
pályán az aktív tájékozódási szabadidősport események szervezési költségeit
legalább 1 éven keresztül a pályázó vállalja önrészként. A támogatási forma az
önkormányzat felé pénzbeli forrásátadással nem jár. 

Célunk, hogy az ország számos helyszínén a
lakosság széles körének kínáljunk aktív
szabadtéri mozgási lehetőséget, ezért várjuk
azon önkormányzatok jelentkezését, akik
szeretnének Pontvadászat pályát létesíteni
és üzemeltetni a településükön.

https://youtu.be/oatlCon7Ndo
https://pontvadaszat.hu/
https://tinyurl.com/2ft6fr95
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A Magyar Tájékozódási Futó Szövetség vállalja:
A kérelem alapján tervezett területről egyeztetést, megfelelő-e tájékozódási sport
szempontjából
A tájfutó térkép elkészítését a területről
Pontvadászat ellenőrzőpontok helyének kijelölését (a pályázóval egyeztetve), a
pontfelszerelés eszközeinek gyártását, a pálya telepítését
A helyszín és térkép regisztrálását a Pontvadászat mobil alkalmazásba
A jelentkező által kijelölt eseményszervezők számára havonként online oktatások
szervezését
Az eseményszervezők támogatását e-mail és telefonos csatornán, elakadás esetén
segítségnyújtást a probléma megoldásában
Rongálás esetén a pályafelszerelés (QR kódos táblák) pótlását

A jelentkező vállalja:
A térkép elkészítéséhez a rendelkezésre álló és felhasználható alapanyagok (pl.
kataszteri térkép, helyszínrajz) átadását
A közös egyeztetéssel kijelölt ellenőrzőpontok telepítési engedélyének megadását
A telepítést követően a vállalt önrész megfizetését az MTFSZ felé
A kihelyezett ellenőrzőpontok időszakos ellenőrzését, rongálás esetén annak
bejelentését
A helyszínhez kötődő kvíz kérdéssor összeállítását és az applikáció adminisztrációs
felületére történő feltöltését
A program helyi népszerűsítését és a lakosság bevonását, a telepített pályán
közösségi sportolási események szervezését, ennek érdekében eseményszervező
személy biztosítását (telepítés utáni 1 éven belül, összesen legalább 35 héten, heti
legalább 1 alakalommal, alkalmanként legalább 8 fő bevonásával), és az
eseményekről rövid fényképes beszámoló küldését
Rendszeres visszajelzést és dokumentációt a program előrehaladásáról

Jelen felhívásunkra jelentkezéseket a pontvadaszat@mtfsz.hu e-mail címre várjuk a
fentebb megadott határidőig. Érdeklődés, felmerülő kérdés esetén szintén a fenti e-
mail címen tudunk segítséget adni. A jelentkezéseket a terület megfelelősége, a
település lélekszáma és a projektre fordítható kapacitás alapján fogjuk sorba
rendezni, ezek alapján visszajelzést adunk minden jelentkezőnek 2025 augusztus 15-
ig, és a kiválasztott jelentkezőkkel együttműködési szerződést kötünk. A jelentkezés
még nem kötelezi egyik felet sem a szerződéskötésre. A tájékozódási pályák
megvalósulása 2025 második félévében várható.
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